
Povodom sadašnje izbjegličke krize 
Izjava duhovnog vodstava evangeličkih Crkava Njemačke

„Kako li je dragocjena, Bože, dobrota tvoja, pod sjenu krila tvojih ljudi se sklanjaju“ (Ps 36,8)

1  Bog ljubi sva svoja stvorenja i želi im na ovoj Zemlji dati sve što im je potrebno za život, hranu i stan. Sa zabrinutošću promatramo da su milijunima ljudi 
uskraćeni ti dobri Božji darovi. Ugrožavaju ih progonstvo i nasilje. Mnogi od njih su u bijegu i stigli su do Europe i Njemačke. Ljudskost nas obvezuje, a nas 
kršćane i zapovijed kršćanske odgovornosti da im zaželimo dobrodošlicu, prihvatimo ih i pružimo im ono što je Bog namijenio svim ljudima.

2  Čovjek je u središtu svih nastojanja. Mnogi ljudi su širom svijeta u bijegu. Velik je izazov danas biti pravedan prema svakom pojedinom čovjeku.

  U svojoj nevolji ljudi bježe i izlažu opasnosti svoje živote. Radi ljudskosti smo dužni učiniti sve što možemo, kako bismo ih spasili od utapanja i drugih 
 opasnosti. Treba se boriti policijskim sredstvima u i izvan Europe protiv krijumčarenja i mafijaških struktura koje ponižavaju ljude. 

  Najdjelotvornije mjere protiv opasnosti ljudi u bijegu su legalni, otvoreni prilazni putovi prema Europi. Stoga zahtijevamo legalne putove za one koji traže 
zaštitu i pozdravljamo rasprave o useljeničkom zakonu koji će omogućiti doseljavanja ljudima koji tragaju za zaposlenjem i boljim životom.

3  Naše društvo stoji pred velikim izazovom, ali i naše snage su velike. Zahvalni smo na različitim oblicima spremnosti na pomoć! Iz sveg srca zahvaljujemo 
svima koji volonterski ili profesionalno pomažu u Crkvi, civilnim organizacijama, državi i politici da živimo kulturu dobrodošlice koji su se pobrinuli svojim 
nevjerojatnim angažmanom da se izbjeglice prihvate i smjeste brzo i dostojanstveno.

  Odlučno se suprotstavljamo  svim oblicima neprijateljstva prema strancima, mržnji, rasizmu i svemu što podržava ili olako opravdava neprijateljstvo prema 
drugim ljudima. Treba ozbiljno shvatiti brige i strah građana od preopterećenja, ali se strah i brige ne smiju zloupotrijebiti  za stvaranje neprijateljskog  
ozračja u društvu. 

4  Kao Crkva utječemo na suživot u našem društvu. Stoga se jasno izjašnjavamo: središnji zadatak naših zajednica i ustanova neka bude življena kultura 
dobrodošlice i integracija koja je s njom povezana. 

5   Sa zabrinutošću promatramo pozadinu i razloge izbjegličkog vala. Klimatske promjene, ratovi, progon, krah državnih struktura, preveliko siromaštvo. I naše 
društvo je na mnogo načina duboko umiješano, suodgovorno za izbjeglištvo bilo zbog globalne trgovinske povezanosti ili zbog dostavljanja naoružanja ili zbog 
našeg načina života jer prekomjerno iskorištavamo prirodne resurse.  Vrijeme je za preokret od tih nepravednih odnosa.

6  Na poseban način smo u Njemačkoj na temelju naše povijesti svjesni, koliki j poklon naići na pomoć i otvorena vrata u nevolji. Bez pomoći koja je nama 
pružena, ne bismo danas bili u stanju pomagati drugima svojim snagama. 

 Kao duhovno vodstvo želimo se založiti za to da Europa sada složno djeluje i zajednički izvrši svoje humanitarne obaveze.

U uvjerenju da  ljudi imaju utočište pod Božjim krilima u našim molitvama  donosimo pred Boga nevolju svih ljudi i molimo Ga da imamo snagu za zadatke koji  
stoje pred nama. 
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